

# ППО збила ворожі ракети над Тернопільщиною, Львівщиною і Хмельниччиною

14.06.2022



На Тернопільщину, Львівщину та Хмельниччину росіяни зробили масову атаку. Як повідомляють в обласних адміністраціях, по ворожих ракетах спрацювала ППО. Ситуація станом на 14.30 годину – далі у матеріалі “Файного міста”.

На Тернопільщині збили кілька ворожих ракет

Як повідомляють у Тернопільській ОВА, за попередньою інформацією, сили протиповітряної оборони спрацювали по кількох ворожих ракетах над Тернопільщиною. Жертв та руйнувань немає.

*Спеціалісти виїхали на місця вибухів.*

*Попередньо, жертв та руйнувань немає. Інформація уточнюється. Закликаю негайно йти в укриття під час повітряних тривог, – йдеться у повідомленні.*

Є інформація, що ракети збили над Кременеччиною і над Козовою.

ППО збила ракети над Золочевом

Голова Львівської ОВА Максим Козицький повідомив, що над Золочевом сили ППО збили російську ракету. Її уламки впали на цегельню.

*Наразі відомо, що постраждали четверо людей. Серед них одна дитина. Стан постраждалих лікарі оцінюють як легкий та середньої важкості. Запускали ракету з південно-східного напрямку, – йдеться у повідомленні.*



Наслідки атаки фр на Львівщині 14 червня

Фото: Максим Козицький

## Ситуація на Хмельниччині

За попередньою інформацією, на Хмельниччині під час повітряної тривоги сили протиповітряної оборони збили ворожу ракету. Уламки впали в полі, пошкоджень споруд немає. Про це повідомляють у ХОВА.

*На даний час здійснюється пошук місця падіння/уламків збитої ракети. Попередньо – жертв та руйнувань немає. Інформація уточнюється. Звертаюся до усіх та закликаю залишатися в укриттях під час повітряних тривог, – йдеться у повідомленні.*

На місцях події працюють спеціалісти. Жителів цих областей просять не підходити і не чіпати уламки. Вони небезпечні.

Детальнішу інформацію повідомимо згодом. Слідкуйте за оновленнями.

Росіяни також атакували Івано-Франківщини. Вибухи, які чули жителі області – це робота сил ППО. У небі збили російську ракету.

*Сьогодні під час повітряної тривоги, яка тривала з 12:41 до 13:54, на території нашої області сили ППО збили російську ракету. На щастя, обійшлося без людських жертв та пошкоджень інфраструктури. Дякуємо ЗСУ!- повідомила голова ОВА Світлана Онищук.*

<https://fainemisto.tv/ukraina-i-svit/41441-ppo-zbyla-vorozhi-rakety-nad-ternopilshhynoyu-lvivshhynoyu-i-hmelnychchynoyu>